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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 02/2023

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a Segunda Reunião Ordinária do Conselho de Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2023.  A  reunião  foi
convocada pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, sendo presidida pelo Diretor
de Ensino, Éder Silva de Oliveira, e  secretariada pelo servidor Luciano Batista da Conceição.
Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Presidente: Éder Silva de Oliveira.  Membros
do  Segmento  Docente: André  Augusto  Andreis,  titular;  João  Vitor  Gobis  Verges,  titular.
Membros do Segmento Técnico-administrativo: Bruno Bueno, titular. Membro do Segmento
Discente: Lucas Doré Prediger, titular; Jennifer Pereira, titular. Conselheiro ausente: Bianca do
Prado  Palha (sem  justificativa),  (Segmento  Técnico-administrativo);  Maria  Clara  Penteado
Reisdorfer (com justificativa),  (Segmento Discente).  Demais  pessoas  presentes  na  reunião:
Greice  da  Silva  Lorenzzetti  Andreis  (Docente  e  Coordenadora  da  Coordenadoria  de
Desenvolvimento Institucional), Diego Chiarello (TAE), Josimar Vargas (Docente Coordenador
da Coordenadoria de Pesquisa), Rodrigo Dullius (Docente e Coordenador do NEaD). A reunião
foi convocada com as seguintes pautas: A) Aprovação da ATA da 1ª Reunião Ordinária de 2023;
B) Solicitação de apreciação de proposta de curso de Especialização em Gestão de Negócios; C)
Assuntos gerais,  conforme ordem de serviço nº 09, de 06 de abril de 2023.  1. Expediente:  O
Presidente saúda a todos e todas presentes. Em seguida, informa que presidirá a presente
reunião por solicitação do Diretor-geral. 2. Ordem do Dia: O Presidente faz a leitura das pautas.
Em  seguida,  pergunta  aos  conselheiros  se  há  necessidade  de  ler  a  ata.  Como  não  houve
manifestação sobre a necessidade de leitura da referida ata, o Presidente coloca a ata para
votação. O conselheiro Bruno preferiu se abster, pois não estava presente na última reunião. Os
demais conselheiros votaram pela aprovação da ata. B) Solicitação de apreciação de proposta
de curso de Especialização em Gestão de Negócios. Após as manifestações dos conselheiros e
esclarecimentos por parte do autor da proposta, professor Rodrigo Dullius, o Presidente coloca
a pauta para votação. A proposta foi aprovada por todos os conselheiros presentes. 3. Assuntos
gerais:  O conselheiro André fala  sobre as letras  das  músicas  que estão sendo tocadas  nos
intervalos, segundo o conselheiro as músicas tocadas não representa o perfil dos alunos do
campus. De acordo com o conselheiro, o tipo de música está gerando incomodo em todos os
segmentos da comunidade acadêmica. O conselheiro Lucas fala que, como representantes dos
discentes no conselho, conversará com os alunos sobre a questão das músicas tocadas nos
intervalos. Como encaminhamento, o Diretor de Ensino informa que fará uma reunião com os
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alunos do Grêmio Estudantil para que juntos busquem uma solução para este problema. O
conselheiro  André  também  fala  da  falta  de  higiene  por  parte  dos  alunos,  que  depois  do
intervalo o pátio fica cheio de caixinhas de suco. O conselheiro defende que haja um empenho
de todos para manter o campus limpo. O conselheiro João fala que é importante estabelecer
um diálogo mais pedagógico com os alunos para evitar maiores conflitos ou mal entendidos. O
conselheiro Bruno fala que deve haver conscientização para resolver o problema. Não havendo
mais manifestações por parte dos conselheiros, o Presidente agradece a participação de cada
conselheiro nas atividades desenvolvidas no conselho de campus e encerra a reunião às quinze
horas e quarenta e dois minutos. E, para constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário
do Conselho de  Campus, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por
mim e pelos  conselheiros  presentes.  O registro  de  áudio  desta  reunião está  arquivado no
Gabinete da Direção-geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Éder Silva de Oliveira – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

André Augusto Andreis  – Docente 

João Vitor Gobis Verges – Docente

Bruno Bueno – TAE 

Lucas Doré Prediger – Discente

Página 2/2

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43


